



# **ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР ПО ДЕЛУ О ХИЩЕНИИ 100 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ У ВДОВЫ ГРАДСКОГО**

*Posted on 17.10.2022*



Наро-Фоминский городской суд вынес приговор по резонансному уголовному делу о разбойном нападении на вдову народного артиста России Александра Градского — актрису и модель Марину Коташенко, в ходе которого было похищено 100 млн рублей.

Как установило следствие, 16 января злоумышленники спровоцировали аварию на ЦКАДе, врезавшись в Lexus под управлением Марины Коташенко. Угрожая предметом, похожим на оружие, трое нападавших пересели в машину к вдове и отправились в элитный поселок Глаголево Парк в деревне Мишуткино Наро-Фоминского района Подмосковья, где Коташенко проживала со своими детьми. Под угрозой расправы с домочадцами женщина отдала хранившиеся в коттедже 57 млн рублей, \$900 тыс. и €290 тыс. наличными (более 104 млн рублей на тот момент по курсу ЦБ). Грабители вернули вдове 5 млн, после чего она на своей же машине довезла всю компанию до соседней Апрелевки. Там их поджидал сообщник на белом Mercedes с тульскими номерами.

Коташенко обратилась в полицию спустя шесть часов после того, как злоумышленники скрылись. В тот же день следственные органы возбудили уголовное дело о разбое (п. «а», «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ).

Оперативники изучили записи с камер видеонаблюдения возле дома вдовы и в Апрелевке. Удалось установить личность бывшего владельца Mercedes, который, в свою очередь, сообщил данные нового хозяина машины. По горячим следам с помощью системы распознавания лиц в московском метро был задержан ранее судимый уроженец Таджикистана 27-летний Умеджон Жабборов. По решению суда подозреваемого отправили под стражу. В ходе предварительного следствия он признал вину и раскаялся в содеянном.

По версии следствия, организатором нападения являлся ранее судимый Ибрагим Халилов, уроженец Республики Таджикистан, который привлек Жабборова и еще двоих соотечественников. Перед нападением группа вела наблюдение за Коташенко, изучив маршрут ее движения. Сам Жабборов утверждал, что изначально не знал о плане сообщников и оружие не использовал. В качестве своей доли он получил 10 млн рублей, часть из которых потратил на покупку Toyota Camry.

Кстати, следствием проверялась версия, что 37-летняя вдова сама инсценировала разбойное нападение, что не подтвердилось. Версия подогревалась тем, что после смерти 72-летнего композитора в ноябре прошлого года из-за отсутствия завещания встал вопрос о разделе наследства. Его размер, по некоторым данным, оценивается в миллиард рублей без учета авторских прав. Потенциальные наследники, включая детей мэтра от разных браков, так и не смогли договориться между собой в досудебном порядке. В результате спор, истцом по которому выступает третья жена Градского Ольга, сейчас рассматривается Тверским судом Москвы.

Наро-Фоминский городской суд приговорил Жабборова к 8 годам и 2 месяцам колонии строгого

режима. Приговор не вступил в законную силу.

Сообщники Жабборова скрылись от следствия и объявлены в розыск. Их уголовное дело выделено в отдельное производство, уточнили в прокуратуре Московской области.

Сообщение [Вынесен приговор по делу о хищении 100 миллионов рублей у вдовы Градского](#) появились сначала на [legal.report](#).

